\ Test-10 Dik prizmalar-2 8. Sinif Matematik

01. Asagidakilerden hangisi kiipiin aginimlarindan 04. Biitiin ayritlar toplami 144 cm olan kiipiin taban
biri degildir? E cevresi kag santimetredir?
— - g A) 12 B) 24
A) - | B) ’ 5 C) 36 D) 48
o] [] D) ] i
05. Altigen dik prizmayla ilgili verilen;
: I. 8 yUzU vardir.
02. 2.cm : II. 12 késesi vardir.
: [11.18 ayriti vardir.
6.cm ifadelerinden hangileri dogrudur?
: A) -l B) I-1I-111
< C) - D) I-ll
4 cm S
S
Yukarida aginimi verilen dikdortgenler prizmasi- E
nin aginiminin ¢evresi kag santimetredir? :
A) 44 B) 22
C) 30 D) 96
L 06. d
03. 4com a b c
4 cm
4 cm
k n
I m

Yanda ac¢inimi verilen eskenar tliggen dik prizma-

manin tiim ayritlan toplami kag santimetredir? Yukaridaki aginimda hangi uzunluklar esit olma-

bilir?
A) 12 B) 16 . yabiiir
C) 36 D) 48 ; A)aile k B)cilen
: C)dile b D) aile b
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\ Test-10 Dik prizmalar-2 8. Sinif Matematik

07. 10. Tiim ayntlarinin uzunluklari toplami 56 cm, taban
4cm 5 cevresi 16 cm olan kare prizmanin yiiksekligi kag
; santimetredir?
6 cm § A) 4 B) 6
- C)8 D) 12

Yukarida aginimi verilen kare dik prizmanin yan
aynt uzunluklar toplami kag cm’dir?

A) 24 B) 34
C) 30 D) 96
11.
i 75
: 9cm -
H z E
20 cm g . .. . .
S Yukarida ag¢inimi verilen eskenar liggen dik priz-
-2 manin taban ayritlarindan biri kag santimetredir?
25 cm ©
Yukarida verilen dik tiggen dik prizmanin yan yiliz- A)4 B)6
lerinden biri agagidakilerden hangisi olamaz? ; C)8 D) 12
D
A) E B) £ C) c ) c
(9] () v
« & « 2
20 cm 20cm 15cm 15cm
} 5 . 12. Taban gevresi 32 cm olan kare prizmanin yiiksek-
09. Taban ayntlari 3 cm, 4 cm ve yiiksekligi 5 cmolan ligi 15 cm ise yan yiizlerinden birinin kégegen u-
olan dikdortgenler prizmasinin tiim ayritlarinin u- 5 zunlugu kag cm’dir?
zunluklari toplami kag santimetredir? :
5 A) 17 B) 18
A) 12 B) 24 5 C) 20 D) 20

C) 29 D) 48
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